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Ata da reunião Extraordinária do Colegiado do PPGD UERJ 
 

Ata da reunião extraordinária de fevereiro de 2024 do Colegiado do PPGD 

UERJ, realizada por deliberação eletrônica, no período 21 de fevereiro de 2024 a 

26 de fevereiro de 2024, com a participação dos professores doutores: Cleyson 

Mello (Vice-diretor da FDIR), Gisela Sampaio da Cruz Costa Guedes 

(Coordenadora do PPGD), Alexandre Mendes (Teoria e Filosofia do Direito), 

Leonardo Sant'Anna (Empresa e Atividades Econômicas), Fábio Zambitte 

(Direito do Trabalho e Previdenciário) e Patrícia Glioche(Direito Penal).    

Participaram ainda o Chefe de Secretaria, Alessandro Fraga e a Representação 

Discente. O  Colegiado do PPGD deliberou:  

Deferir, o pedido de ingresso, realizado por Rosalina Moitta Pinto da Costa, no 

pós-doutorado, sob supervisão da prof.ª Dr.ª Flávia Pereira Hill. 

Deferir, o pedido de ingresso, realizado por Mariana de Assis Brasil e Weigert, 

no pós-doutorado, sob supervisão da prof.ª Dr.ª Vera Malaguti Weglinski Batista. 

Deferir, o pedido de ingresso, realizado por Gabriel Sant'Anna Quintanilha, no 

pós-doutorado, sob supervisão da prof. Dr. Marcus Abraham. 

Indeferir o pedido realizado por Lucas Vinicius Viana dos Santos Ribeiro. O 

referido aluno havia solicitado a permissão para que alunos de Doutorado possam 

aproveitar disciplinas realizadas no Mestrado. O Colegiado deliberou que, 

embora já tenha sido permitido num passado distante, o colegiado não costuma 

mais deferir esse tipo de pedido. O doutorando dispõe do dobro de tempo para 

cursar a mesma quantidade de disciplinas do mestrado. Se esse pedido for 

deferido, a grade do doutorado será esvaziada. 

Deferir o pedido de Leonardo de Oliveira Barradas para a conversão dos Grupos 

de Pesquisa "Estratégias de Combate à Corrupção" e "Oficina de Elaboração de 

Artigo Científico", em disciplinas eletivas. 

Deferir o pedido de Felipe Medeiros Guimarães de Farias para a conversão do 

Grupo de Pesquisa "O STF e a crise democrática", em disciplina eletiva. 

Deferir o pedido de Daniel Bento Duarte para a conversão do Grupo de Pesquisa 

"Discricionariedade: teoria, prática, passado e futuro", em disciplina eletiva. 

Deferir o pedido de Sângela Kessia Mendes Lima para a conversão do Grupo de 

Pesquisa " Seminário de Desafios Metodológicos à Filosofia e Teoria do 
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Direito", em disciplina eletiva. 

Deferir o pedido de Lucas Nantet Barbosa para a conversão do Grupo de 

Pesquisa "O STF e a crise democrática", em disciplina eletiva. 

Deferir o pedido de Felipe Moretti Laport para a conversão do Grupo de Pesquisa 

"Observatório Legislativo de Direito Civil", em disciplina eletiva. 

Renovar as bolsas CAPES dos alunos Carolyne Ribeiro Rodrigues de Almeida, 

Raphaela Abud Neves, Brenda Maria Ramos Araújo, Clarissa Vencato da Silva e 

Thiago Rocha de Rezende, Kayê A'nu Vasconsellos Ozorio, Marina Giovanetti 

Lili Lucena, Carlos Henrique Félix Dantas, Mailô de Menezes Vieira Andrade, 

Andréia Izamara Tavares Kerber, Carlos Henrique de Lima Andrade, Raquel 

Guerra e Silva, Laura Monteiro Senra, Victor Américo Alves de Freitas, Breno 

César de Souza Mello e Mirian Santana Alves. 

Renovar as bolsas FAPERJ dos alunos Carlos Henrique Félix Dantas e Bianca 

Jandussi Walther de Almeida Costa Guedes. 

Deferir o pedido de prorrogação do prazo de defesa, por 60 dias, realizado por 

Vitória Fernandes Guedes Silveira. A referida aluna deverá realizar o pedido de 

homologação de banca e depositar sua dissertação até 1 de maio de 2024, e 

realizar a defesa até 31 de maio de 2024. 

Deferir o pedido de prorrogação do prazo de defesa, por 60 dias, realizado por 

Carolina Santoro Goulart. A referida aluna deverá realizar o pedido de 

homologação de banca e depositar sua dissertação até 1 de maio de 2024, e 

realizar a defesa até 31 de maio de 2024. 

Deferir o pedido de prorrogação realizado por Gabriela Feitoza Dias Machado, 

mas pelo prazo máximo de 90 dias, sem possibilidade de nova prorrogação, salvo 

se por motivo de doença muito grave, devidamente comprovada com robusta 

documentação. A referida aluna deverá realizar o pedido de homologação de 

banca e depositar sua dissertação até 30 de maio de 2024, e realizar a defesa até 

30 de junho de 2024. 

Deferir o pedido de prorrogação realizado por Pedro Augusto Teixeira Salarini, 

mas pelo prazo máximo de 90 dias, sem possibilidade de nova prorrogação, salvo 

se por motivo de doença muito grave, devidamente comprovada com robusta 

documentação. O referido aluno deverá realizar o pedido de homologação de 

banca e depositar sua dissertação até 30 de maio de 2024, e realizar a defesa até 

30 de junho de 2024. 

Deferir o pedido de prorrogação do prazo de defesa, por 60 dias, realizado por 

Thiago Santos da Motta. O referido aluno deverá realizar o pedido de 

homologação de banca e depositar sua dissertação até 1 de maio de 2024, e 

realizar a defesa até 31 de maio de 2024. 

Deferir o pedido de prorrogação realizado por Yasmin Ferraz Dutra Vargas, pelo 

prazo máximo de 90 dias, sem possibilidade de nova prorrogação, salvo se por 

motivo de doença muito grave, devidamente comprovada com robusta 

documentação. A referida aluna deverá realizar o pedido de homologação de 
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banca e depositar sua dissertação até 30 de maio de 2024, e realizar a defesa até 

30 de junho de 2024. 

Deferir o pedido de prorrogação do prazo de defesa, por 60 dias, realizado por 

Leonardo de Oliveira Barradas. O referido aluno deverá realizar o pedido de 

homologação de banca e depositar sua dissertação até 1 de maio de 2024, e 

realizar a defesa até 31 de maio de 2024. 

Deferir o pedido de prorrogação do prazo de defesa, realizado por Guilherme 

Alfradique Klausner. O referido aluno deverá realizar o pedido de homologação 

de banca e depositar sua tese até imediatamente após a publicação desta ata, e 

realizar a defesa até 22 de março de 2024. 

Deferir o pedido de prorrogação realizado por Tatiana Junger de Carvalho 

Abdounur, mas pelo prazo máximo de 30 dias, sem possibilidade de nova 

prorrogação, salvo se por motivo de doença muito grave, devidamente 

comprovada com robusta documentação, porque se trata de doutorado (e não de 

mestrado). A referida aluna deverá realizar o pedido de homologação de banca e 

depositar sua tese até 1 de março de 2024, e realizar a defesa até 31 de março de 

2024. 

Deferir o pedido de prorrogação realizado por Carina Lellis Nicoll Simões Leite, 

mas pelo prazo máximo de 30 dias, sem possibilidade de nova prorrogação, salvo 

se por motivo de doença muito grave, devidamente comprovada com robusta 

documentação, porque se trata de doutorado (e não de mestrado). A referida 

aluna deverá realizar o pedido de homologação de banca e depositar sua tese até 

1 de março de 2024, e realizar a defesa até 31 de março de 2024. 

Deferir o pedido de prorrogação realizado por June Cirino dos Santos, mas pelo 

prazo máximo de 30 dias, sem possibilidade de nova prorrogação, salvo se por 

motivo de doença muito grave, devidamente comprovada com robusta 

documentação, porque se trata de doutorado (e não de mestrado). A referida 

aluna deverá realizar o pedido de homologação de banca e depositar sua tese até 

1 de março de 2024, e realizar a defesa até 31 de março de 2024. 

Deferir o pedido de prorrogação realizado por Priscila Ferreira Loureiro Pires, 

mas pelo prazo máximo de 90 dias, sem possibilidade de nova prorrogação, salvo 

se por motivo de doença muito grave, devidamente comprovada com robusta 

documentação. A referida aluna deverá realizar o pedido de homologação de 

banca e depositar sua dissertação até 30 de maio de 2024, e realizar a defesa até 

30 de junho de 2024. 

Deferir o pedido de prorrogação realizado por Fernanda Mateus Rosa da Silva, 

pelo prazo máximo de 90 dias, sem possibilidade de nova prorrogação, salvo se 

por motivo de doença muito grave, devidamente comprovada com robusta 

documentação. A referida aluna deverá realizar o pedido de homologação de 

banca e depositar sua dissertação até 30 de maio de 2024, e realizar a defesa até 

30 de junho de 2024. 

Deferir o pedido de licença maternidade feito pela aluna Raphaela de Araújo 



 

Lima Lopes. A referida aluna terá uma prorrogação de 6 meses em todos os 

prazos. Com a prorrogação concedida, o prazo para qualificação, depósito da tese 

e defesa passam a ser respectivamente 28 de fevereiro de 2025, 30 de a

2025 e 30 de setembro de 2025. 

Homologar os relatórios de estágio docente relacionados nos Anexos I e II desta 

ata. 

Homologar as bancas de defesa relacionadas no Anexo III desta ata.
 

 

Rio de Janeiro, 

 

 

Prof.ª Dr.ª

Coordenadora do Programa de Pós

Rua São Francisco Xavier,

Telefone:

Lima Lopes. A referida aluna terá uma prorrogação de 6 meses em todos os 

prazos. Com a prorrogação concedida, o prazo para qualificação, depósito da tese 

e defesa passam a ser respectivamente 28 de fevereiro de 2025, 30 de a

2025 e 30 de setembro de 2025.  

relatórios de estágio docente relacionados nos Anexos I e II desta 

Homologar as bancas de defesa relacionadas no Anexo III desta ata.

Rio de Janeiro, 26 de fevereiro de 2024. 

Dr.ª Gisela Sampaio da Cruz Costa Guedes 

Coordenadora do Programa de Pós-graduação Stricto Sensu em
 

Xavier, 524, 7º andar, sala 7141, bloco F,20550-900, Rio de 

Telefone: (21) 2334-0557 E-mail: ppgd@uerj.br 

www.ppgduerj.com 
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Lima Lopes. A referida aluna terá uma prorrogação de 6 meses em todos os 

prazos. Com a prorrogação concedida, o prazo para qualificação, depósito da tese 

e defesa passam a ser respectivamente 28 de fevereiro de 2025, 30 de agosto de 

relatórios de estágio docente relacionados nos Anexos I e II desta 

Homologar as bancas de defesa relacionadas no Anexo III desta ata. 

 

em   Direito 

 Janeiro/RJ. 


